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Seurakuntien viikko
Pyhän aihe:  
Pyhän Hengen vuodattaminen

Herran  
henki täyttää  
kaiken maan.  

Halleluja!
Viis. 1:7

Kolumni

Jaana Heikkinen
perheneuvoja
Kouvolan seurakuntayhtymä

Tukipilareita
Suomen liput liehuvat saloissa, sillä vietämme tänään puolus-
tusvoimien lippujuhlan päivää, joka on myös marsalkka Carl 
Gustaf Mannerheimin syntymäpäivä. Tämä päivä on omistettu 
yhteiskuntamme tärkeille tukipilareille Suomen puolustusvoi-
mille ja maanpuolustukselle. 

Kirkko ja sen monet työmuodot ovat myös tärkeä osa yhteis-
kunnan tukipilareita, jotka edistävät hyvinvointia ja yhteisölli-
syyttä. Me kirkon perheneuvonnassa autamme pareja ja per-
heitä selviytymään kriiseistä, parantamaan vuorovaikutusta ja 
vahvistamaan lähisuhteita. Diakonit tarjoavat henkistä ja ta-
loudellista tukea erilaisissa elämäntilanteissa, ja sairaalapapit 
kulkevat rinnalla sairauden, kuoleman ja surun kohdatessa. 
Nuorisotyöntekijät edistävät nuorten hyvinvointia ja ehkäise-
vät syrjäytymistä, kuten myös oppilaitostyön pappi olleessaan 
läsnä opiskelijoiden arjessa ja juhlassa. Kehitysvammaistyön 
pappi tukee eri ikäisiä ihmisiä ja kulkee rinnalla heidän elä-
mässään. Paljon hyvää tapahtuu kirkon sisällä, ja tässä on vain 
osa siitä. 

Pienten lasten vanhempien väsymys ja kuormitus ovat li-
sääntyneet viime vuosina. Useat tutkimukset osoittavat, että 
vanhemmat kokevat yhä enemmän stressiä ja uupumusta joh-
tuen työn ja perheen yhteensovittamisen vaikeudesta, tuki-
verkostojen puutteesta ja yhteiskunnallisista paineista. Pien-
ten lasten hoitaminen tuo mukanaan iloa ja onnellisuutta, 
mutta myös väsymystä, joka hiipii hiljaa perässä.  On tärkeää, 
että vanhempi löytää aikaa myös itselleen ja voi jakaa koke-
muksiaan ja olojaan toisten kanssa.

Perheneuvojan työssä olen huomannut tärkeäksi myös var-
haiskasvatuksen, joka järjestää toimintaa ja tapahtumia lapsil-
le ja perheille ympäri vuoden. Tarve konkreettiselle tuelle on 
vanhempien keskuudessa suuri, ja seurakuntien varhaiskasva-
tus on vastannut tähän järjestämällä lastenhoitoapua, kuten 
Pikkuhelppiä ja iltaparkkia. Vanhempien kokemusten mukaan 
pienikin hengähdyshetki on tuonut uutta puhtia arjen pyöri-
tykseen ja kykyyn vastata lasten tarpeisiin. 

Yhdessä olemme enemmän.

Tapahtumia
Ke 4.6. klo 13.00 Porukalla 
patikoimaan, ikäihmisten 
kesäinen päiväkävely. Lähtö 
srk-keskukselta (Maunukse-
lantie 3, C-ovi). Kävelylenkin 
jälkeen päiväkahvit srk-kes-
kuksen kahviossa. Yhteys-
henkilö Kirsi Hypén-Melan-
der, 040 7124548.
Ke 4.6. klo 15 Kuusaan lä-
hetyspiirin kesäjuhla Tom-
moloilla, Vainiolantie 9.  
To 5.6. klo 11–12.30 Lähe-
tyksen kesäkahvila srk-ta-
lon P-paikalla. Sateen sattu-
essa srk-talon sisällä, Valtaka-
tu 43 F. Tuotto oman srk:n ni-
mikkoläheteille ja -kohteille. 
Klo 11.30 Kahvilahartaus.
Joka maanantai klo 10–11 
Rukouspiiri srk-talon kerho-
huoneessa, Valtakatu 43 E.
Ke 11.6. klo 13.00–14.30 
Piipahda paikalle, avoimet 
ovet Voikkaan kirkolla. Tarjol-
la puuroa ja pullakahvit.
To 12.6. klo 11–12.30 Lähe-
tyksen kesäkahvila srk-ta-
lon P-paikalla, sateen sattu-
essa srk-talossa. Klo 11.30 
Kahvilahartaus.
To 12.6. klo 18 Sävelmiä 
Napolista - Barokkikon-
sertti. Barokkiyhtye Galanti-
na Kuusankosken kirkossa. 
Vapaa pääsy, ohjelma 10€.

LAPSET JA PERHEET
Ke 4.6. ja 11.6. klo 9–13 Ke-

säperhekerho kaikenikäisille 
Kuusankosken kirkon alapi-
halla.                              
To 5.6., ti 10.6. ja to 12.6. 
klo 9–13 Kesäperhekerho 
Voikkaan kirkolla.

TULOSSA
Pe 20.6. Juhannusjuhlat Py-
tynlahden kesäkodilla, klo 
17-19 saunat, klo 19-20 oh-
jelma, klo 20 kokko (metsä-
palovaroituksen ollessa voi-
massa kokkoa ei polteta). 
Myynnissä makkaraa, lettuja, 
kahvia ja arpoja lähetystyön 
hyväksi. Paski, Eskola, Roitto.
Ilmainen linja-autokyyti: klo 
16.15 Voikkaan linja-autoase-
ma - klo 16.30 Kuusankosken 
kirkko - Valtakatua pitkin Hel-
singintien risteykseen (pysä-
keiltä voi tulla kyytiin) - Py-
tynlahden kesäkoti. Paluu klo 
20.30 samaa reittiä.               

Elämänkaari
Kastettu
Ellen Helmi Aho
Jooa Vilho Tapani Markkanen
Milo Inno Olavi Lehtinen
Hautaan siunattu 
Eino Abraham Järvenmäki 93 v.
Timo Kalevi Pasi 76 v.
Ilmo Paavo Käki 70 v.  
(Tampereen Eteläinen srk)
Kirsi Helena Saarela 67 v.

Jumalanpalvelus
Su 8.6. klo 10 Messu Kuusankosken kirkossa. Saarna Blom ja 
Nöjd, Ylikangas, Kukkonen. Riikka Nöjd siunataan vs. diakonin 
tehtävään ja Laura Blom vs. kappalaisen tehtävään. Kirkkokahvit.

KUUSANKOSKEN
SEURAKUNTA

Jumalanpalvelus
Su 8.6. klo 10 Konfirmaatiomessu, päivärippikoulu Keskus-
kirkossa. Karppela ja Marttila.
Su 8.6. klo 13 Helluntain messu Käpylän kirkossa. Nuutinen, 
Turunen ja Paukku.

Tapahtumia
Ma-pe 2.6.-8.8. klo 10-15 
Keskuskirkko on tiekirkko-
na.
Keskiviikkoisin 4.6.-6.8. klo 
10.30-15 Kirppis ja kesä-
kahvila, sekä klo 12 Keski-
päivän kirkkohetki tiekirkon 
yhteydessä.
To 5.6. klo 10-11 Pappi 
Kouvolan torilla. Lehtinen.
Pe 20.6. Juhannusjuhla 
Puhjonrannassa (Puhjonran-
nantie 80). Klo 16-18 juhan-
nussaunat rantasaunoissa, 
klo 18 lippu salkoon, klo 18-
19 kahvit, klo 19 ohjelma 
kahviossa, klo 20 pieni juhan-
nuskokko, jos sää sallii. Nuu-
tinen ja Lehtinen. Linja-auto: 
klo 16 Kouvolan srk-keskus, 
klo 16.15 Käpylän kirkko. Pa-
luu n. klo 20.45, jos on voitu 
polttaa kokko. Kyyti on mak-
suton. Halutessasi voit ostaa 
lettuja, makkaraa ja virvok-
keita Budavarin ystävyysseu-
rakunnan tukemiseksi. Kä-
teismaksu.
Su 8.6. klo 15 Kirkkoväär-
tien ja ehtoollisavustajien 

tapaaminen Nuutisilla 
Kausalassa. Voit tulla mukaan 
uutena tai jo mukana ollee-
na. Kimppakyydit Käpylän 
kirkolta klo 14.30. Ajamme 
seurakuntakeskuksen kautta. 
Ilmoita tulostasi Tuijalle vies-
tillä p. 040 655 2224. Laita 
viestiin nimesi, onko sinulla 
auto käytössäsi ja montako 
kyytiin mahtuu. Jos sinulla ei 
ole kyytiä, merkitse se vies-
tiin. Nyyttärit!

LAPSET JA PERHEET
Ke 4.6., 11.6. ja 18.6. klo 
9.30–11 Kesäperhekerho 
Sarkolan srk-kodin pihalla. 
Tarjolla kahvia, teetä, ja omia 
eväitä voi ottaa mukaan. 

Elämänkaari
Kastettu
Konsta Antero Kettunen
Hautaan siunattu
Tuulikki Maria Tanttari 90 v.
Jouni Alvari Kuosa 87 v.
Tenho Tapani Vesalainen 84 v.

Elämänkaari
To 12.6. Mäntysaaren hau-
tainhoitopäivä. M/S Tuule-
tar II lähtee klo 9 Orilammen 
majalta. Mäntysaaressa mah-
dollisuus hautainhoitoon. 
Hartaushetki, Lehtinen, Kää-
riäinen. Paluu n. klo 11.00.

Valkealan kirkko avoinna 
kesällä ma-to klo 11-15 tie-
kirkkona, sivusalissa Lepo-
paikka-taidenäyttely.

LÄHETYS
To 12.6. klo 12-14 Tapuli-
torstai kirkkomaalla. Kahvit-
telua ja yhdessäoloa. Puodin 
tuotteita vaihtelevasti myytä-
vänä. Mukana Runoryhmä. 

Elämänkaari
Hautaan siunattu
Maire Ellen Vainimo 94 v.
Salme Sinikka Vesalainen 90 v.
Seija Tuulikki Puitti 87 v.

Jumalanpalvelus
Su 8.6. Helluntain messut
klo 10 Valkealan kirkossa, Leino, Kääriäinen.
klo 13 Tuohikotin kirkossa, Leino, Kääriäinen.
Ke 11.6. klo 18 Iltamessu Valkealan kirkossa, Arto Hyvätti-
nen, Sanna Paakala, musiikista vastaa kesätyöntekijä Daavid 
Gardemeister.

Jumalanpalvelus
Su 8.6. klo 10 Jaala Areenan avajaisjumalanpalvelus Aree-
nalla, Kansanlaulukirkko. Tanska, Pellinen, Perkkiö, Jaalan kir-
kon lauluryhmä ja soittajat.
Jaalan kirkossa ei ole jumalanpalvelusta.

Tapahtumia
Ke 4.6. klo 12–15 Lähetyk-
sen kesäkahvila Jaalan kir-
kon srk-salissa. Tuotto nimik-
kolähetti Sanna Suutarin 
työn hyväksi.

Ke 11.6. klo 12–15 Lähetyk-
sen kesäkahvila Jaalan kir-
kon srk-salissa. 

Jumalanpalvelus
Su 8.6. klo 10 Helluntain messu Elimäen kirkossa. Haaraoja, 
Helin. 
Su 8.6. klo 12 Päivärippikoulun konfirmaatiomessu Korian 
kirkossa. Kenttälä, Muhonen, Helin.

Tapahtumia
Ti 3.6., 10.6. klo 9.30-11.30 
Kesätoimintaa perheille Jek-
kutuvalla ja To 5.6., 12.6. klo 
9.30-11.30 Hiivurintien leikki-
kentällä. Kallio, Karhumaa 
yhteystyössä Kymenlaakson 
perhekeskuksen kanssa.
Tiekirkko 1.–18.7. Elimäen 
kirkossa. Tule mukaan päi-
vystäjien joukkoon, vuoro on 

klo 11–15 parisi kanssa. Kes-
kiviikkoisin tiekirkossa on 
hartaushetki klo 12. Ilmoit-
taudu Anne Penttilälle p. 040 
849 2612.

Elämänkaari 
Hautaan siunattu  
Eine Aura Marita  
Jääskeläinen 90 v. 

Tapahtumia
MUSIIKKI
To 12.6. klo 18 Lavrenchu-
kien perhekonsertti Mylly-
kosken kirkossa. Vapaa pää-
sy, ohjelma 10 €.

Elämänkaari
Hautaan siunattu
Eino Olavi Renfors 85 v.
Aino Johanna Tossavainen 76 v.
Jarmo Risto Ensio Ukkola 63 v.

Jumalanpalvelus
Su 8.6. klo 10 Helluntain messu Anjalan kirkossa. Tötter-
ström, Pesonen, Myllylä.
Su 8.6. klo 13 Konfirmaatiomessu Myllykosken kirkossa (Ci-
ty-ripari). Pesoset.


